ODD

1.Me6enk npu ycTaHoske BLIPOBHATL MO rOpU3oHTanu.

2.BHumanve: nepemeliexne mebenv BONokom FPO3UT HaHEeCEHNEM fedeKToR.

Bo Bpems nepeHoca, mebent cneayet Gpartk 3a BepTUKalbHbIe anemeHTh!; 6oka, HOXKA T.A.
3anpewaetca GpaTb 2a ropU3CHTaNbHbIE 3NEMEHTbI MeBenu: naHenu,nomkM 1 T.4.
3.MebGenk cneayer Mcnonb3oeate B Cyxmx NoMeLLeHWsX, 3aLNLLIEHHBIX OT BO3OeiCTRIA
HeBnaronpUsATHLIX aTMOCHEPHLIX YCNOBUIA.

4.He cnepyer upeamepHo neperpyxarb mebenb, Tak kaK aTo. MoXeT npusecTy

K aedopmarmm.

5.MNosepxHocTb mebenu cneayer NpOTUPaTL BIIZXKHON TPANKONU UMK DyMaXHbBIM NONnoTeHLEMm,
ANA YUCTKN NCNONb30BaTh TONLKO CPeACTBA, NPeHasHaverHbIe ANa yxoia 28 mebensio..
6. Ha me6Genbhbix chacagax MO sawmtHyto nneqky chmars MOCHE MOHTAMA

M YCTAHOBKW MEBENMN.

7. WiaBeraTtk nonagaHus NpsmbIX COMHEYHbIX nyu4eii Ha cpacagHyo Yactb meGenu.

8. lMpw sKkcnnyaTauuu BCTPOEHHLIX U APYrvX BLITOBbIX npubopos naberats HarpeBaHus
anemeHToB mebenu Gonblue 45 C.

i MPUHLIUNbI 3KCMNITYATALIMM U YXOOA 3A MEBENbIO

\He Ucrnons30eame YUCMAWUX XUMUYecKux cpedcmal /)

PerynupoBka ABEpPHbIX
netenb

&) 000 “ykpior

QOO “YKPIOI™, 09170, Yepauwa, ¥ ofin., Benouep

A pH,
c. Wkapoexa, yn. Mupa, 1a, Ten./daxc: +38(0456) 32-00-81, 32-00-82

TOB «YKPIOF, 09170, Yxpaina, Kuiacuka ofi., Binouepkiscekii p-H,
¢. Wkapisxa, syn. Mupy, 1a. Ten /haxc: +38(0456) 32-00-81, 32-00-82

MeGentk ana xpaneuns (kapnycHan)

TOproBOS HAMMEHORAHWE WIgEnna
Cepua N12: Komon TKB-382, TKE-382.1, TKE-382.2,

Hara waro WAL....
ACTY MOCT 16371:2016............
Lramn OTK...vcvorirerneincienssisonse

HAara npoaanm

Fapawtna 24 mecaua co aHA npogasm
Fapantia 24 micaui 3 aua npanany

I
I
1
1
1
]
I
I
I
I
1
1
I
1
I
1
1
1
]
|
I
I
I
I
1
I
I
1
I
1
]
]
I
1
I
I
1
I
i
I

=

/000 “YKPIOr™, 09170, YkpauHa, Kuesckan ofin., Benoueprosckui p-H, c. LLkaposka, yn. Mupa, 1a, Ten.fiparc: +38(0456) 32-00-81, 32-00-82

<
CEPUSA N12

KOMOA

TKB-382,TKB-382.1, TKB-382.2,

UHcTpykuma no c6opke

labaputHbie pasmepsl: Bbicota: 1000MM
wupuHa: 800; 900;1000Mm
rny6una: 482mm

Ons cBopxn HeoBxagumo:

MHOOPMALIMA!

Yeaxaemblit NoNb30BaTENb, B CNYYAE NPEALARNEHUA peknamALii, npockba NMCEMEHHO YKa3aTk HENOCTATOK
M3ABINA C NPUNOKEHWeM ApMbika ¢ ynakoskk NoBpexaedHon aetanu. MNpetensm K KauecTBy Npoaykumn
MOAAIOTCA Ha NPOTAKEHAW FAPaHTUIAHOMD cpoka (FTOCT 16371-93)

BHUMAHME| cEOPKA MEEENM AOMMHA OCYIECTRASTLCA KBATMEULIMPOBAHHEIM CELMANMCTOM,
MPETEHIAM K PEKMAMALIMW NOCNE HEKBANMOMLIMPOBAHHOM CEOPEM MEGENN HE MPMHMMAIOTCH.
NPOUIBOANTENL OCTABNAET 3A COBOM NPABA HA KOHCTPYKTUBHLIE MIMEHEHS 1 SAMEHY GYPHITYPLL

Bcee samevarun u xanobsl cnedyem NPeOLAENANL (10 Mecy npuobpemenus mebenu!.




& 4%25

Z $6,4x50 mm

i

& 3.5x16

BHumaHmne! N
[ns ycTaHOBKX
NOBMN Heobxoammo
BLIPOBHATL

pwaroHans A=B
W 3aKpenuTb

ré\@ OB no
nepumeTpy
reo3gamMu

L----"""""-----..
TKB-382 TKB-382.1 TKB-382.2
o Ne o Ne o Ne
Sﬁlém. Paamepbl | ynak Sﬁém. Paamepe! | ynay le:lém. Pasmepb! | ynag
1,2 978x446 1 1,2 978x446 1 1,2 | 978x446 1
3 882x446 1 3 882x446 1 3 882x446 1
4 802x482 1 4 902x482 1 4 |1002x482 1
5 768x446 1 5 868x446 1 7] 968x446 1
6 376x446 1 6 426x4486 1 6 476x446 1
T 768x80 1 V0 868x80 1 7.7 968x80 1
8.,8,8al 376x62 4 8.8,8a] 426x62 1 8,8,8a] 476x62 1
99 376x426 1 99 426x426 1 9.9 476x426 1
10,10a] #400x130 1 10,10a] 400x130 1 10,10a| 400x130 1
11,14 318x130 1 11,11 | 368x130 1 11,11 418x130 1
12 348x396 1 12 398x396 1 12 448x396 1
13-4wr| 220x396 2 13-4w| 220x446 2 13-4wt| 220x496 2
14,14al 444x396 2 14,14a| 444x446 2 14,14a| 444x496 2
19 440x796 1 15 440x896 1 15 440x996 1
16 454x796 i 16 454x896 1 16 454x996 1
18 Hanpaenaww,.| — 17 | HanpagnsawowWw.| — 17 | Hanpaenaww.| —
18 L-376mMM 18 | L-426mMm 1 || 18 | L-476mm 1

Huike npepcraene
HeobxopMma npu cbopke.

Hb! CUMBONbI M KONu4ecTBO hypHUTYPLI, KOTOpas BypeTt
PypHUTYpa ynakoeaHa B Kopo6ke “@ypHUTYpa”.

|t | |

LL

8T |l 8wT 64wt 4T %ﬂ@ 32wt 32wt
o o ||t o &
& 4x16mm ﬂ 4x14mm WikaHT2 8x30 MM f 4x25mm Kondmpmar 6,4x50 mm | | 3arnywka

=
8wt & 4wt 1wt s 120&&Q 1LLIT@§D 12wt @
Bunt M4x25 Mm-(ncn wmad) | )
Monkopepkarens | | Bunt M4x30 mu pamia) Kniou Msoafb Knei LWaii6a noa BUHT
4wt || 8wT 6T 43T g 4K-T BT
ﬁ[‘i’?' -t_:s%]! BuHT M4x40 um:&gpn.mq;}. a ;,,_ — wy==
Metns (@] | | Buwr M4x45 mm-{pavia) | | Hoxka & 3,5x16MM Hanpaensiousas 350 mm Pyuka _/






